Bxopanas muarnoctuueckas paboTa 1o MaTreMaTuke 5 Kiace
BAPHUAHT Ne 1

1. Beruucnure: 208896 : 68 + (10403 — 9896) - 204

2. Kakas n3 BenuuuH 00JbIIe M Ha CKOBKO? 6 M 1 cm mmm 61 oM 3 cMm

3. Pemure ypaBHenue 24 +416 : x = 50.

4. Pemure 3a1auy.

[TepBoiii pabounii 3a 1 yac nenaer 32 geranu, a BTOpoH 3a 4 gaca JenaeT CTOIbKO e AeTalei,
CKOJIBKO TIEPBbIM 3a 5 4acoB. 3a CKOJIbKO 4YaCOB OHU clienatoT 216 aeranei mpu COBMECTHOM
pabote?

5. Ha otpeske AM = 22 cM otMeTnsid TOUKY K Takyto, uto AK = 16 cm, 1 TouKy P Takyro, 4To
PM =17 cm. Haliqute nnuny orpeska KP.

BAPMAHT Ne 2

1. Boluncaure: (1142600 — 890778) : 74 + 309 @ 708.
2. KaKas 13 BeninumH 60nblue M HA CKONbKO? 2 TS5 Kr uam 24 u 1 kr
3. PewwnTte ypaBHeHne 50 — 232 : x = 21.
4. PewwuTe 3a8auy.
[Bym paboumm Hago caenatb 3600 getaneit. OauH pabounit MoXKeT caenatb 3T AeTtanm 3a 20 Yacos, a
06a paboumnx, paboTasa BMmecTe, MOryT UX cAenaTh 3a 12 4acoB. 3a CKONbKO YacoB BCE 3TN AeTa v MOXKET
cAaenaTb BTOpoM paboumnin?
5. Ha oTpeske AB = 20 cm otmeTnan Touky M Takyto, 4to AM = 17 cm, 1 TouKy N Takyto, 4to BN = 16 cm.
Hanaute annnHy otpeska MN.

OTBerTbl
1 2 3 4 5
Bapuanrt 1 106500 61w 3 e, x=16 349 11 cm
Ha 12¢cm
24 11 1 xr, _
Bapuant 2 222175 2 396KT x=8 304 13 cm

Onenka «5» - 5 mpaBWIbHO BBIMOJHEHHBIX 3aJaHUI
OueHka «4» - 4 npaBUJIbHO BHITIOJIHEHHBIX 3aJJaHUs
Ouenka «3» - 3 mpaBUIIBHO BBIMOJHEHHBIX 3aJaHUS

OnarHocTtuyeckas pa60'ra no matemaTuke 3a 1

nonyroaue
BapuaHT |
A1 BbinonHute crnioxexue: 49 617 + 999 + 383. A8 Pelunte ypaBHeHue: x - 15 =52

a) x=67 6) x=35 B) x =57 rNx=4
a) 5999  6)51000  B)50999  r)50 988

A9 Pewwute ypaBHeHue: 216: (15—-x) =18

A2 Bbibepute HEBEPHOE YTBEPXKAEHME: a) KOpHEIA HeT 6)9 B) 3 M 12

a) Yncno, Nomy4YMBLLEECS MPU CIIOXKEHUN Yucen o
) y P A10 lMepumeTp KBagpaTta paBeH 64 cm. Hangute gnvHy ero

Ha3blBaeTCs CyMMOM
CTOPOHbI:



6) cymMmma ymcen He MeHSIETCS MPU NepecTaHOBKe

cnaraemMblix

B) pPa3HOCTb ABYX YNCeEN NOKa3biBae€T BO CKOJIbKO pasa

nepsoe 4ncno 6onbLue BTOPOro

r) 4Tobbl HANTM HEM3BECTHOE BblYMTaeMoe Hago 13

YMeHbLLIaemMoro Bbl4eCTb pa3HOCTb

A3 BbibepnTe HEBEpPHOE PaBEHCTBO:

a) 50 -14 = 36 B) 0-16 = 16

6) 2267 — 563 = 1704 r)400 - 29 = 371

A4 BbibepuTe BepHOe yTBEPXKAEHME:

a) npoun3eeaeHne HeCKoJbKnx Ymncen 3aBuCcUT OT

BblbOpa nopsiaka MHOXUTENen
6) npu geneHun Yncna Ha Hyrnb NonyvYaeTcs Hynb

B) YTOObI HANTWN HEN3BECTHbIN AenUTENb HaJo

agenuMmoe pasaennTb Ha YacTHoe

r) 4TOObl HANTN HEN3BECTHbIA MHOXUTENb HAJO0

npounseeneHne YyMHOXWUTb Ha M3BECTHbIN MHOXUTENb

A5 BbibepuTe BepHOE paBEHCTBO:

a) 23-27 =611 B)9 - 27 =233

6) 108 - 9 =972 r) 315 - 24 = 7660
A6 Hawnmpute octaTtok oT Agenenus 3413 Ha 11:
a)0 6)3 B) 9

r) opyron oteeT

A7 ¥YnpoctuTe BblpaxeHue: 7a+ 12a+23

a) 42 a
23 B) 42

6) 19a +
r 32a+ 23

OnarHocTtuyeckas pa60'ra no matemaTuke 3a 1

nonyrogue
BapwuaHrT Il

A1 BbinonHute cnoxenue: 57 999 + 695 + 2 305.

a) 61000  6)60000  B)60999  r)6 999

A2 BbibepuTe BepHOe yTBEPXKOEHNE:

a) ecnu NpubaBUTb K HYMO Kakoe-HUBYAb YMCno, TO

nony4ynTbCa HyIb

a)18 cm 6) 16 cm B) 32 cm r) 8cm

A11 Macca gByx yemogaHoB pasHa 20 kr. Macca ogHoro
YeMofaHa B 3 pasa MeHbLUe Macchl gpyroro. Hanante maccy

nerkoro yemogaHa?

a) 15 kr 6) 6 kr B) 5 kr r) 14 xr
A12 Ksapgpart kakoro yncna paseH 817

a) 162 6) 81 B) 32 ry 9
YposeHb B.

YacTtb B cocTount n3 3 bonee cnoxHblx 3agaHun. N3 sagaHuin
3TOM YacTu Bbl MOXETe BblOpaTh Modble 2 1 3anMcaTtb UX

peLueHust ¢ MofHbIM 0B0CHOBaHWEM Ha NucTax bymaru.
B1 Hantu 3HaveHwue BbipaxeHus (5-3)2+ 23

B2 CoctaBbTe GyKBEHHOE BbIpaXKeHUE M 3anuinTe peLueHve:

pa3HOCTb CyMMbl yncen d u 7 n pasHocTn umcen cum 8

B3 3anuwwute peluenne 3agayu. NepumeTp NpsAMoOyrofbHMKa
paBeH 64 cm. LLUnpuHa paBHa 12 cm. Belumcnnte nnowaab

NPSAMOYTofbHMNKA.
YposeHb C.

YacTtb C cocTouT 13 2 3agaHuin. 3anumTe ux peLueHme ¢

NosHbIM 060CHOBaHMEM.

C1 Banuwwure pelleHne 3agaqun. Ecnu n3 sagymaHHoro ymcna
BblvecTb 17, a 3aTeM K pa3HOCTM NpmbaBuTb 21, TO NONYy4YUTLCA

46. HanguTe 3agymaHHOE 4mcro.

C2 Yo Gonblue 1 BO CKOMbKO pa3 WeCTb CaHTUMETPOB WIn

ABaguatb MUINIMMETPOB?

A8 Pewwute ypaBHeHue: x +15=72

a) x=287 6) x=78 B) x =57 r)x=4.
A9 Pewnte ypaBHeHne: (x—8)-12 =132
a) kopHel HeT ~ 6) 19 B) 3 r) Apyron oTeeT

A10 MepumeTp KkBagpaTa paseH 36 cM. Hangute anuHy ero



6) CyMMy ANMH CTOPOH MHOTOYroJIbHIKa HasbiBaloT

NeprMMeTPOM 3TOI0 MHOFOYrofbHMKa

B) 4YTOObl HAWTU HEN3BECTHOE BblYMTAEMOE, HAOO K

yMeHbLIaeMoMy nNpubaBuTb pasHoCTb

l') nnowanb NpAMOYyrosfibHMKa BblHUCIAETCA Mo

¢dopmyne: S=a+b

A3 BbibepnTe HEBEpPHOE PaBEHCTBO:

a) 50 -14 = 36 B) 0-16 = 16

6) 2267 — 563 = 1704 r)400 - 29 = 371

A4 BbibepuTe BepHOe yTBEPXKAEHME:

a) YTOObI HAWTN HEN3BECTHbLIV MHOXMUTEND HAaA0

N3BECTHbIN MHOXMNTENb YMHOXWTb Ha NponssegeHne
6) Nnpu geneHun Yncna Ha oavH NonyvYaeTcs Hynb

B) YTOObI HANTWN HEN3BECTHOE AENMMOe Haao

penvutenb pasaennTb Ha YacTHoe

F) npounseegeHne HeCKoNnbKnUxX Yncen He 3aBUCUT OT

BbIGOpa nopsiaka MHoOXMTENen

A5 BbibepuTe HeBEpHOE paBEHCTBO:

a) 43 - 24 =1032 B) 9 - 28 = 262

6)102-7=772 r)724- 5=3720
A6 Hawnmpute octaTtok oT Agenenus 1054 Ha 13:
a)1 6)0 B) 8

r) opyron oTBeT

A7 Ynpoctute BblpaxeHue: 9a+ 13 a - 22
a) a 0) 21a

B) 43a r)22a - 22

OT1BETHI K ANarHoCTn4yeCcknum pa6OTaM

Bap A1

A2 A3 A4 A5 A6 A7 A8 A9 A10 A11

CTOPOHDbI.

a)18 cm 6) 6 cm B) 3 cM r) 9cm

A11 3a wanky n wapd 3annatnnm 25 py6. Ckonbko cTout

Luanka, ecnv oHa gopoxe wapda B 4 pasa?

a) 5 pyb 6) 6 py6 B) 19 py6 r) 20 py6
A12 Keagpart kakoro uncria paBeH 64?7

a) 128 6) 8 B) 32 ry 4
YposeHb B.

YacTtb B cocTount 3 3 bonee cnoxHblx 3agaHun. 13 sagaHunin
3TOM YacTu Bbl MOXeTe BblbpaTb Nobble 2 1 3anucatb KX

peLLeHnsi ¢ NoNHbIM 060CHOBaHWEM Ha nucTax Gymaru.
B1 Hangurte 3HayeHve BbipaxkeHus (5+4)2+ 33

B2 CoctaBbTe 6yKBeHH06 BblpaXeHne 1 sannwnTe pelueHune:

CymMMa pasHocTu uucen b n 9 n pasHoctn umcencu 6

B3 3anuwwnte pewenve 3agayn. NepumeTp npsAMoyroneHmka
paBeH 48 cm. [lnnHa paBHa 3 cM. Beluucnute nnowagb

NPsSIMOYrofbHMKa.
YpogeHb C.

YacTtb C cocTouT 13 2 3agaHuin. 3anumTe ux peLleHume ¢

NonHbIM 060CHOBaHMEM.

C1 Ecnu k 3agymaHHOMY 4ucny npubasutb 37, @ NOTOM M3
CyMMbI BbldecTb 91, To nony4ntbea 46. HanauTe 3agymaHHoe

Yucrno.

C2 Yro Gornblue 1 BO CKOMbKO pa3 ABa Yaca Ui COPoK MUHYT?

A12 B1 B2 B3 C1 C2
r r 6 108 (B-9)+(c-6) 63 100 B3p
6 B r 12 (d+7)-(c+8) 240 42 B3p

Ha BbIMONHEHNE KOHTPONBbHOW paboTbl OTBOAMTCH 45 MUHYT.

PaboTta coctout 13 16 3agaHuii, KOTopble pasaeneHbl Ha 3 YacTu.



Kputepun 1
[nsa nonyyeHns oTMETKN «3» [0CTaTOYHO NPaBUNIbHO BbINOMHUTL Ntobble 8 3agaHui U3 rpynnel A.

[nsa nonyyeHns OTMETKN «4» AOMNOMHUTENBHO K HUM HEOBXOAMMO NPaBUMbHO BbIMOMHUTL 0ObIE 2 3ag4aHus rpynnbl
B.

OueHka «5» ctaBuTCs Npu 06s13aTenbHOM BbINOMHEHUM 8 3aaaHuin u3 rpynnbl A, 2 3agaHun rpynnel B, ogHoro

3apaHusa u3 rpynnsl C.
Kputepun 2

SAOAHUA A1 -A12 — 1 6ann
3A0AHVA B1-B3 - 2 6anna
3AOAHUA C1-C2 - 3 6anna

Bcero - 24 6anna

Kon-Bo BEpHO BbIMNOSHEHHbLIX 3a4aHWI MeHee 8 6annos 8 — 12 6annos 13 — 17 6annoB 18 — 24 6annos

oueHKa «2» «3» «4» «5»

M-5. UToroBblii NPOBEPOYHBIN JUKTAHT.

B-1.
CaMoe MalleHbKO€ HaTypaabHOE YHUCIIO.
Yucno, paBHOE ThICSIYE€ MUJUTMOHOB.
[Tpsimast TuHMS, UMEIOIAsl HAYallo U KOHEII.
durypa, cocTosas U3 TPEX TOUYEK, HE JISKAIIUX HA OJHOM MPSIMOA U COCTMHEHHBIX
OTpe3KaMu.
CKOJIBKO KMJIOTPAaMMOB B OJTHOM IIEHTHEpe?
Kak Ha3bIBaeTcs 4ncio, Ha KOTOpoe JensT?
CymMa AJIMH CTOPOH MHOTOYTOJIbHUKA.
Yemy paBHa cymMMa KBaJpaToB yucen 2 u 37
3anuce npaBuia ¢ IOMOIIBIO OYKB.
10 3anumuTte GopMyITy TUIOIIAANA MPSIMOYTOJIbHUKA.
11. Yemy paBHa mioiaas OpsIMOYTOJIbHUKA CO CTOpOoHaMu 2 U 3 cm?
12. Cxonbko p€bep y mpsAMOYTOJIbHOTO Mapasuienenuneaa?
13. [IpssMOyYTONBHBIN MapaieNenurel, y KOTOPOro Bce M3MEPEHHUsT OJIMHAKOBBHI.
14. Cxombko M° B 1 ape?
15. MHO€eCTBO TOYEK, PaBHOYIAJICHHBIX OT JAHHOH TOYKH.
16. OTpe30k, COeTUHSIONNH JTFOOYI0 TOUKY OKPY>KHOCTH C €€ IICHTPOM.
17. Kak Ha3bpIBaeTCs YUCI0, CTOSLIEE HAJ YepTOH Apodu?
18.Onna coras yacThb.
19. ®urypa, o6pazoBaHHas BYMS JIydaMH, BBIXOISIUMHU U3 OJTHON TOUYKH.
20. CKOJIBKUM TpasycaM paBeH MpsiMON yrom?
21. Ecnu yron 6omblie 90°, To OH KaKoii?
22.Kak HazbiBaroT 1/180-10 gomto pa3BEépHyTOTrO yria?
23.Ecnu 1Ba yria TpeyroibHHKa paBHbI 110 40°, TO ueMy paBeH TpeTuid yroiu?
24. Kpyr, pa3aenéHHbIi Ha T0JIA, COOTBETCTBYIOIIUE IaHHBIM 3HAYCHHSIM.
25. CKOJTBKUM TIPOLIEHTaM COOTBETCTBYET Apoos 0,257

B-2.

i N S

©o~NO

1. Ha xakoe yucio aeauThb HENb3g?



CkoubKO cyiiecTByeT uudp?

[IpsiMast TuHUSL, HE UMEIOLAs HU Hayaja, HU KOHIA.

Ha ckonbko yacteil JesT II0CKOCTh IBE TIEPECEKAIOIINECs psiMbIe?
CkoJbKO 1enuMeTpoB B 1 M?

Kax Ha3bIBalOT pe3ynbTaT yMHOKEHHUS YuCen?

PaBenctBo, conepikaiiee OYKBY.

Yemy paBeH KBaJpaT CyMMbl yucels 2 u 3?

©CoOoNOR LN

10 3anummute GopMyay MyTH.

11. Yemy paBHa miomajas KBajgpaTa co CTOpoHOH 4 cMm?

12. CkonbKo TpaHell y mpsMOYToJIpHOT0 napaienenumneaa?

13.Yemy paBeH 00BEM Ky0Oa, eciu ero pedpo paBHO 2 cM?

14. Cxonpko auTpoB B 1 I[M3?

15. YacTp mI10CKOCTH, 3aKITI0OYEHHAS BHYTPH OKPYKHOCTH, BMECTE C CaMOi
OKPY)KHOCTBIO.

16. Bo ckoibKO pa3 1uaMeTp OKPYXKHOCTH JUTHHHEe e€ panuyca?

17. Kak Ha3bpIBaeTCS YMCII0, CTOSAIIEE IO YepTOM A1podu?

18. YacTHOE OT IeleHUsT CyMMBI YHCEIT Ha YMCIIO CIIaraeMBbIX.

19. JIy4, BBIXOIAIIMIA U3 BEPIIUHBI YIiIa U ACISAIINA STOT YroJl MOIOJIaM.

20. CKoJIbKUM TpagycaM paBeH pa3BEPHYTHINA yromi?

21. Ecnu yron menbmie 907, To OH Kakoi?

22. TIpubop ij1st MOCTPOCHHS M U3MEPEHHUSI YTJIOB.

23. Eciit 1iBa yriia TpeyronbHiKa paBHsl o 50°, To deMy paBeH TpeTHii yron?

24. CKOIBKO TpaaycoB B Kpyre?

25. CKOJBKUM TIPOIIEHTaM COOTBETCTBYET APOOH Y47

Kuou.
° B-1 Ne B-2
1|1 110
2 | Munnuapn 2 110
3 | OTpe3ok 3 | Ilpsimas
4 | TpeyroJbHUK 4 14
5 1100 5 110
6 | lenmurenp 6 | [IpousBeneHue
7 | Ilepumetp 7 | YpaBHEeHHE
8 |13 8 |25
9 | ®opmyna 9 | Kopenb
10 | S=ab 10 | S=vt
11 [6cem 11 |16
12 |12 12 |6
13 | Ky6 13 |8 cM®
14 | 100 14 |1
15 | Okpyx)HOCTb 15 | Kpyr
16 | Panuyc 16 | B2
17 | Yucnurenb 17 | 3HameHarenb
18 | IIponeHT 18 | Cpennee apudmeTnieckoe

3HaueHue OYKBBI, IPU KOTOPOM ypaBHEHHE 0OpaIiaeTcsi B BEpHOE PaBEHCTBO.



19 | Vron 19 | buccekrpuca
20 190 20 | 180

21 | Tynon 21 | Octpsiii

22 | I'panyc 22 | Tpancnoptup
23 | 100° 23 | 80°

24 | Kpyrosas nuarpamma | 24 | 360

25 |25 25 | 25

«5» - ot 23 o 25 GamnoB
«4» - ot 17 no 22 GanioB

«3» -0t 10 no 16 GamoB

BxoaHasi KOHTpoJILHAsI padoTa M0 MaTeMaTUKe 6 Kjacc
Bapuanr 1
Yacrsp | (3aganus B 1 6amn)

. 2
Al. TlpencraBpTe B BUEC HEMPABWIBHOM apodu 4 3

14 14 12 8
1) Y 2) ey 3) ey 1 4) 3
A2. 3ameHUTE HENPABUIBHYIO IpOOb ?7 CMELIAHHBIM YHCIIOM.
7 3 2 2
1) ZE 2)25 3)3; 4)3§
A3. Brruuciure: 6,35 — 3,5.
1) 2,85 2) 3,3 3)6 4) 3,85

A4. Breruuciure: 0,7 - 0,26.
1) 0,182 2) 0,0182 3) 1,82 4) 18,2
AS5. Brruucnure: 20,7 : 0,9.

1) 2,3 2) 0,23 3) 23 4) 230

A6. Pacnonoxxkute uyncna B mopsiike yobiBanus uyncna 1, 4302; 1,43; 1,437.
1) 1,437; 1,4302; 1,43 3) 1,43; 1,4302; 1,437
2) 1,437; 1,43; 1,4302 4) 1,4302; 1,43; 1,437

7 3
A7. B smuke 6610 ST KT A0JI0K, a B KOp3MHE Ha 15 KT s10;10K 60sbie. CKOJIBKO KHIOTPaMMOB

10710k OBLITO B KOp3UHE?

1) 4= 2) 6 3) 1= 4) 6
17 17 17 34
AS8. Haiinure nepumerp KBajapara, CTOpoHa KOToporo 13 cm.
1) 169 cm 2)26 cm 3)52cm 4) 13 cm
A9. I'pagycHas mepa yria 45°. Kakoii 510 yroin?
1) mnpsmoit 2) ocTphlii 3) Tymnoi 4) pa3BepHYTHIi
A10. Ckonpko npoueHToB cocTasisieT uyucio 13 ot 1007
1) 13% 2) 0,13% 3)1,3% 4) 130%

Yacrts || (3aganus B 2 6anna)
B1. Pemmre ypaBuenue 9x + 3,9 = 31,8.
B2. B 3aBojackom nexe padotarot 18 sxeHIIuH, yTo cocTaBisieT 45% Bcex pabouux mexa.
CkonpKo Bcero paboyux B 1exe?
B3. Ilpu nomone nmennns! noaydaercs 80% myku. Ckoibpko Myku nonyuurces u3 440 xr
HIIEHUNBI?

Orenka «5» - 14 6amioB
Orenka «4» - 10 6amros
Orenka «3» - 7 6ayuioB



BxoaHasi KOHTpoJILHAsI padoTa 0 MaTeMaTUKe 6 Kjacc
Bapuanr 2
Yacrsp | (3aganus B 1 6amn)

. 2
Al. TlpencraBpTe B BUE HENPABUIBHOM Ipodu 7 3

23 23 14 21
1) Y 2) ey 3) Y . 4) >
A2. 3aMeHHTE HETPaBHIbHYIO IPOOb ~ CMEUIaHHBIM YHCITOM.
9 5 1 3
1) ZZ 2)62 3)72 4)81
A3. Brruucnure: 3,34 + 28,7.
1) 32,04 2) 31,41 3) 31,04 4) 62,1

A4. Brruucnure: 0,34 - 0,8.
1) 2,72 2) 0,272 3) 27,2 4) 0,0272
AS5. Brruncnure: 20,4 : 0,8.

1) 255 2) 2,55 3) 0,255 4) 255

A6. Pacrionoxxure yrcna B nopsiake yosiBanus uucina 3,78; 3,784; 3,7801.
1) 3,7801; 3,78; 3,784 3) 3,784; 3,7801; 3,78
2) 3,784; 3,78; 3,7801 4) 3,78; 3,7801; 3,784

4 7
A7. TIpogomKUTeNTsHOCTD (priTbMa 11—3 Y, a CIIEKTaKJIAd Ha 21—3 4 Oonbiie. CKOIbKO BpEMEHU

JUTUTHCS CIIEKTAKJIb?

1) 32 2) 2~ 3) 1= 4) 32
13 13 13 26
A8. Haiiaute miomans kBaapara, CropoHa kotoporo 11 cm.
1) 44 cu? 2) 121 em? 3) 22 cM? 4) 121 cm
A9. T'pamycHas mepa yria 90°. Kaxoii 310 yron?
1) npsmoit 2) ocTpblii 3) Tynoi 4) pa3BepHYTHIN
A10. Ckonbko npoueHToB coctanisieT yucio 17 ot 100?
1) 17% 2)0,17% 3)1,7% 4) 170%

Yacts |l (3ananus B 2 6anna)
B1. Pemure ypaBuenue 8y + 5,7 = 24,1.

B2. 22 ydenmuka kjacca, 9To cocTaBisieT 55% Bcero KoJmuecTBa, yuarcs 0e3 Tpoek. CKOIbKO

YyeJIOBEK B Ki1acce?

B3. TIpu nomone oBca nony4aercs 40% myku. CKOJIBKO MYKH MOJIy4HuTCs U3 26,5 T oBca?

Ouenka «5» - 14 6amios
OueHnka «4» - 10 0ayuioB
Onenka «3» - 7 6aiu10oB

Kirouu k pabote:

Al [A2. [A3. [ A4 [ As. [A6. [A7. [ A8. [A9. [Al0. [BI. [B2 [B3.

Bapuanrl 2 4 1 1 3 1 5 3 2 1 31 40 352
pab KT

Bapuawt2 1 5 1 3 | ¢ | 2 | 1 | 3 | 1| 2 | 1 1 | 23 | 40 | 106
yu T

M-6. MaTtemaTuuecKkuii QUKTaHT (UTOroBbIN).
B-1.

26. Kak Ha3blBaeTCcA HEKOTOPOE YMC/I0, KOTOPOe AENNTCA Ha AaHHOoe Yncno 6es octaTtka?
27. Kakoe n3 uncen 45, 50, 55 genntca Ha 10, Ha 5 n Ha 27
28. Kak Ha3blBalOT YMCNO, KOTOPOE AENTCA TONbKO Ha 1 1 Ha camo cebs?




29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.
41.
42.
43.
44.
45.
46.
47.
48.
49.
50.
51.
52.
53.
54.
55.

26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.
41.
42.
43.
44.
45.
46.
47.
48.
49.
50.

Kak HasblBatoT Hambonbluee HaTypa/sbHOEe YNCNO, HAa KOTOpPOe AeNnATcA 6e3 ocTaTka AaHHble yncna?

Yemy paBHo HOK uucen 6 n 9?

Kakas us gpobei 3/5; 5/3; 3,5 6onbie?

CKONIbKO MUHYT B % 4Yaca?

3anuwmnte o6bIKHOBEHHYIO AP0b6b % B BUAE AeCATUYHOM.
CKO/IbKMM MpoLEeHTam COoTBeTCTBYeT Apobb 2/5?

CKOIbKO MOAYYMTCA, €CAN OT %2 OTHATDL 47

CKO/IbKO nosyumTcs, ecnm 4/5 yMHOMKUTb Ha 107

Yemy paBeH nepumeTp KBagpaTa, ECN €ro CTOpoHa paBHa % am?
Yemy paBHa % o1 507?

Yemy paBHbl 25% ot 407?

3anuwuTte uncno, obpaTHoe ymcay 10.

Yemy paBHa TpeTb pa3BEpHYTOro yria?

YacTHoe ABYX YMCEN UAN BblPaXKEHWUI, B KOTOPOM 3HAK AeneHna 0603HaYeH YepToN.
Yemy paseH 06bém Kyba, ecnn ero pebpo pasHo 1/3 am?
3anuwunTe pesynbTaTt OKpyrneHus apobu 2,375 no coTbix.

Yemy paBHO cpegHee apnupmeTnyeckoe uncen 2, 5, 147

OTHOWeEHMne JNnHDbI OTpE3Ka Ha KapTe K A/IMHE COOTBETCTBYOWEro OTpe3Kka Ha MeCTHOCTU.

3anuwute popmyny NaoLWaam Kpyra.
3anuuwunTe YMcno, NPOTUBOMOJIOKHOE Ymcay 5.
Yemy paBeH moaynb 77
Ckonbko bynet: 5-8+37?
Ckonbko byaet: -3-27?
Ckonbko byger: -3:2?
Kak Ha3blBatlOT ciaraemble, UMetoLLME O4MHAKOBYHO OYKBEHHYHO YacTb?
Touka A umeeTt KoopauHaTbl (-1,0). Yemy paBHa eé opanHaTa’?
JINHWA 3aBUCMMOCTM OLHOWN BENNYMHbBI OT APYrOMN.
B-2.

Kak Ha3blBaeTcA HEKOTOPOE YMC/I0, Ha KOTOPOE JaHHOe Yncao aenuntca 6e3 octatka?
Kakoe u3 umcen 300, 303, 333 aenntca n Ha3, u Ha 97?

Kak Ha3bIBalOT YMCN0, KOTOPOE UMeeT bonee AByX genntenen?

Kak Ha3blBalOT HAMMEHbLLEE HATypa/IbHOE YNCN0, KOTOPOE KPaTHO AaHHbIM YNC/IaM?
Yemy paseH HO/[ umcen 21 n 357

Kakas us apobeit 2/3; 3/2; 2,3 meHblue?

CKONbKO Kr B Y5 TOHHbI?

3anuwmTe 06bIKHOBEHHYIO 4p00b % B BUAE AECATUYHOWN.

CKO/MIbKMM MpoLEeHTam COOTBeTCTBYeT Apobb 3/5?

CKONbKO NONY4YUTCA, €C/IN OT % OTHATb Y47

CKO/IbKO NONYYMTCA, €CAUN 2 pa3aennTb Ha 7?

Yemy paBHa naowaab NpAMOYro/ibHMKa Co CTOPOHamn % m n 4/5 m?

Yemy paBHa % ot 20?

Yemy paBHbl 20% ot 507?

3anuwuTte uncno, obpaTtHoe ymcny 0,5.

Yemy paBHa NOsI0BMHA NPAMOrO yria?

YacTHoe AByX Yncen UAun BeJINYMH, BbipaKeHHOe B OOHWUX eAMHULAX U3MEePEHUS.
Yemy paseH 06bEMm Kyba, ecnn ero pebpo pasHo 2/3 am?

3anuwute pesynbTaTt okpyraeHus gpobu 3,718 no aecaTbix.

Yemy paBHoO cpeaHee apudmeTmyeckoe uncen 10, 11, 157

MoBepxHOCTb Wapa.

3anuwunte popmyny AMHbI OKPYKHOCTU.

3anuwuTe Yncno, NPOTUBONOAOXKHOE Yncay -13.

Yemy paBeH moaynb -77?

Ckonbko byaert: -5+8-37?



51. CkonbKko byaet -7+127?
52. Ckonbko byaert: -10:(-5)?
53. Kak Ha3blBaloTCA NpAMble, NepeceKarowmneca nog, NPAMbIM Yraom?

54. Touka B umeet koopauHathbl (0,-10). Yemy paBHa eé abcumcca?

55. Ha cKO/IbKO YacTen KoopAuHaTHbIe OCK AeNAT KOOPANHATHYHO MJIOCKOCTb?

Kniou.

Ne B-1 Ne B-2
1 | KpatHoe 1 | Jenutenb
2 |50 2 333

3 | MNpocToe 3 | CocraBHoe
4 | HOA 4 | HOK

5 18 5 |7

6 [3,5 6 [2/3

7 |15 7 | 500

8 [0,75 8 |0,25

9 |40 9 |60

10 | 1/4 10 | 1/2

11 |8 11 |4

12 | 1 am=10cm 12 | 1/5 m?

13 | 25 13 |5

14 | 10 14 | 10

15 | 1/10=0,1 15 |2

16 | 60° 16 | 45°

17 | Apob6Hoe BbipaxeHune | 17 | OTHoweHUe
18 | 1/27 pm® 18 | 8/27 am’




19 | 2,38 19 3,7
20 |7 20 | 12
21 | macwTab 21 | cdepa
22 | S=nr’ 22 | C=2nr
23 |5 23 |13
24 |7 24 |7

25 |0 25 |0

26 | -5 26 |5

27 | -6 27 |2

28 | noagobHble 28 | nepneHAMKyNapHble
29 | 0 29 |0

30 | rpadukK 30 |Ha 4

«5» - o1 27 po 30 6annos
«4» - oT1 20 po 26 6annos
«3»-0112 po 19 6annos
«2» - meHee 12 6annos.

«2» - meHee 10 6annos.

BXOJHASA KOHTPOJIBHASA PABOTA (7 kiacc)

Bapmuanr 1
Yacts A
Al. Paznoxenue uncia 84 Ha TPOCThIE MHOKUTEIN UMEET BUJL:
a)4e3e7; 0) 20307, B) 202e3e7 r) 3e¢28

7 N
A2. TlpencraBbTe 4nCIIO 2§ B BHJIC IECATUYHOM IPOOH.



a) 2,7; 0) 2,875; B) 2,78 r) 0,875.

A3.  Yemy paBHa cyMMa yucesn %u % ? (oTBET aiiTe B BUIE HECOKPATUMOI1 1poOn)

B, 6)2; w o
300 7 60 60
A4.  Pemmre ypaBHenue: 3,8x - 5,6 = 6,6x - 8,4.
a) l; 0) -1, B) 5; r) -5.
AS.  Beruucnure: 19 — (- 37).
a)l8; 0) -18; B) -56; r) 56.
A6.  Haiigure npoussenenue: 0,8 u -0,3.
a) 0,24; 0) 2,4; B) -2,4; r) -0,24.
A7.  Oxpyraure no aecarbix 0,2498:
a) 0,3; 0) 0,25; B) 0,2; r) 0,24.
A8.  Haitgute Hen3BecTHbIN wieH nponopuun 0,75 :1,5=5:x.
a) l; 0)0,1; B) 2,5; r) 10.
A9.  Pacnonoxute uncina B nopsiake Bo3pactanus: 0; 0,1399; —4%; 0,141.
a) —4%; 0,141; 0,1399; 0.
0) —4%; 0; 0,1399; 0,141.
B) 0,141; 0,1399; 0; —4%.
: : 3
r) 0,1399; 0,141; 0; —47;.
. 5 7
A10. Haiinure pasHocTh uvicen S5— U 3—.
12 10
a) ZE; 0) 21; B) lﬁ; r) 1g.
60 60 60 60
Yacte B
B1. HaiinuTe 3HaueHNE BBIpAXKCHMUS: -8xy + 4y —4x — 3y + 2x + 8xy npu x =-4,4, y
=10,3.

B2. A, B, C, D — BepimHbI NpsIMOYTOJIbHHKA.
a) moctpoute Touku A(-5; 0); B(3; 0); C(3; -2).
0) noctpoiite Touky D 1 HaliauTe ee KOOPAUHATEI;
B) noctpoiite K — Touky nepecedenust orpe3koB AC u BD u Haiiiute ee  KOOpAWHATHI.

Bapmuanr 2
Yacte A
Al. Pasnmoxenue uncna 350 Ha MPOCThIE MHOXKUTEITN UMEET BU/I:
a)2e5e5e7; 0) 35¢10; B) 20507607 r) 70e5
A2. IlpencraBbTe B BUE HECOKPATUMOM 0OBIKHOBEHHOH podu 0,028.
a)ﬁ; 6)L; B)ﬁ; r)l-

100 250 1000 25

5 3 . .
A3.  Yemy paBHa pa3HOCTb YUCEN Eu 20 ? (OTBET aiiTe B BUIE HECOKPATUMOM IpOOH)

82 . 1 59
— B) — r) —.
120 7 60
A4.  Pemwure ypaBHeHue: 7,2x + 5,4 = - 3,6x - 5,4.

a) l; 0) -1, B) 3; r)-3.

41
a) 50 )



A5.  Brrumcoure: - 24 - 35.
a) -59; 0) 59; B) 11; r)-11.
A6. Haiigure yactroe: - 0,8 u - 0,5.
a) 0,16; 0) 1,6; B) -1,6; r) -0,16.
A7.  Oxpyrnure 10 cotbix 2,3349:
a) 2,33; 0) 2,3; B) 2,34, r) 2,335.
A8.  Haitgute Hen3BecTHBIN WieH nponopuuu 6 : x =3,6: 0,12.
a)2; 0) 10; B) 0,2; r) 180.

2

A9.  Pacnonoxwure uncna B mopsiike Bospacranus: 0,1; —1=;0; 0,099.

a)0; 0,099, 0,1; —1%.
2, : :

0) —17, 0; 0,1; 0,099.
2

B) —17; 0; 0,099; 0,1.

1) 0,1; 0,099; 0, -1%.

A10. Haiinure pasHOCTb yncen 4i 51 1E

21
a) 3i; 0) Zﬂ; B) 3i; r) Zi.
42 42 42 42

Yacte B
B1. HaiinuTe 3HaYCHHE BBIPaKEHUS: -3b—-3c +3bc+2b + 4c—3bc npu b = 2,6,
c=-3,7.
B2. A, B, C, D — BepimHbI NpsIMOYTOJIbHHKA.

a) noctpoute Touku A(-1; 1); B(5; 1); C(5; -3).

0) nocTpoiite Touky D 1 HalinuTe ee KOOPAUHATEHI;

B) noctpoiite K — touky nepeceuenust orpe3koB AC u BD u Haiiiute ee  KOOpAHWHATHI.

Kirou k Tecty

Ne A A A A A A A A A A10 |B1 |B2

3aaHus 1 2 3 4 5 6 7 9

Bapuant 1 | B §) B a r r B r §) B 19,1 | D (-5;-2),
K (-1;-1)

Bapuant 2 | a 6 a & a 6 a B B 6 -6,3 | D (-1;-3),
K (2;-1)

Koumponvuasn paboma no meme «Ilpeobpazosanue sviparxcenuii

Bapuaum 1

* 1. Haiinure 3HaueHue BhIpaxkeHus 6X - 8y, mpu X = 2/3, y = 5/8.




* 2. CpaBuure 3HaueHus Boipaxkenuit -0,8x - 1 n 0,8X - 1 mpu X = 6.
* 3. Yopocture BeIpaKeHHE:
a)2X-3y-11x+8y;6) 52a+1)-3;B) 14x - (x-1) + (2x + 6).
4. YrpocTuTe BhIpaXeHHE U HAWAHUTE ero 3HaYCHHE:
-4 (25a-15)+55a—8, npua=-2/9.

5. U3 nByx roposoB, pacCTOSIHUE MEXIY KOTOPHIMH S KM, OJTHOBPEMEHHO
HaBCTpeuy APYT APYTY BbIEXaJIH JIETKOBOW aBTOMOOMIIb U TPY30BUK U BCTPETUIIUCH
yepe3 t u. CkopocTb JerkoBoro aBTomMoOwi st V kM/d4. Haifnutre ckopocTh

rpy3oBuka. OTBeTbTE Ha Bompoc 3aaaun, eciu S = 200, t =2, v = 60.

6. Packpotite ckoOku: 3X - (5% - (3x - 1)).

Koumponvnasa paboma no meme «Ilpeodpazosanue eviparccenuin)

Bapuanm 2

* 1. Haiinure 3HaueHue Boipaxenus 16a + 2y, npua = 1/8, y=-1/6.
* 2. CpaBHure 3HaueHus BeipaxkeHuit 2 + 0,3au 2 - 0,3a, npu a = - 9.
* 3. YpocTtute BbIpakxeHUE:
a)Sa+7b-2a-8b;6)3(4x+2)-5;8)20b-(b-3)+(3b-10).

4. YIpoCTUTE BBIPAXKEHUE U HAWJUTE €r0 3HAUYCHHUE:!

-6 (0,5x - 1,5) - 4,5x — 8, mpu x = 2/3.



5. U3 aByX TOpOIOB OJHOBPEMEHHO HAaBCTpeUy ApPYr APYry BbIEXalH
aBTOMOOMJIb ¥ MOTOIIMKI M BCTpeTWIHCh uepe3 t 4. Halimute paccTosHue Mexmy
ropoJiaMH, €Clii CKOPOCTh aBTOMOOWJIS Vi KM/4, @ CKOPOCTh MOTOLIMKIIA V, KM/U.

OTtBeThTe Ha BoIpoc 3anauu, ecnu: t = 3, v; = 80, v, = 60.

6. Packpotite ckooku: 2p - (3p - (2p - ¢)).

BxoaHasi KOHTpoJILHAsI padoTa o0 MaTeMaTuke 8 Kjacc

Bapmuanr 1
1.Haiigure 3HayeHue Beipaxkenus: 2,5 — (3,2 +1,8).
a)—1,5; 0) — 2,5; 6) 1,5; 2)0,9.

2.Pemmre ypaBHenue: 2x +9 =13 —x.

ESE 6) 22; 61z, 2) 4.

3. Jluneitnas pynkuus 3anana ¢popmynoit y = 0,5x + 6. Haiiaure 3HaueHue y, COOTBETCTBYIOIIEE
Z)_lé?. 6) 18; 6) 24: 2) 30.

4 HaiiauTe 3HaYeHUE BBIPAKECHUS: 7% 70 712
a) 21%; 6) 7* 6) 7% 2) 212

5. Hailigute 3HaueHue BhIpaKEHUS: 24. 5%
a) 160; 0) 320; 6) 625; 2) 10 000.

6.YrpocTuTe Bepaxenue: x° - (x°)°,
13. 10. 30. 21
a)x 7, 0)x ", 6) x7; 2) x—.

7. YH£OCTHTC BoIpaxkenue: (a°—a+7)— (a® +a + 8).
a) 2a° + 15; 6)—2a—1; 8) 24° —2a—1; 2) 15.

8.Vmpocrute BeIpaxenue: (2x° — a)(x’ + a).
a) 2x* — a4 6) 2x* + x%a — a*; 6) x*—a; 2) 2" + x%a — d°.

9.Vmpocrure Bepaxenue: 18a + (a — 9)%.

a) a® + 18a — 81; 6) a* — 36a + 81; 6) a® +81; 2) 81d°.
10.PemuTe cructeMy ypaBHEHHI:

{4x -7y = 30

4x- 5y = 90

a) (60; 30); 0) (24; 48); 6) (3; 6); 2) (30; 60).
apuaHT 2

1. Haiigure 3nauenue Boeipaxkenus: 3,7 — (1,4 + 2,6).
a)-0,3; 0)-1,7; 6) 4,9; 2) 2,9.



2.Pemnre ypaBuenue: 14 —x =19 —11x.
a)=; 0)-=; 6) 0,5; 2)1,3.

3. Jlunetinas gynkius 3anana popmymnoit y = 0,5x + 6. Haiiagute 3HaueHue Y, COOTBETCTBYIOIIEE
x = 34.

a) 40; 6) 20; 6) 14; 2) 23.

4 Haiinure 3HaueHue Boipaxkernus: 3= : (3° - 3°).
a) 3*; 6) 3% 6) 3%; 2) 3%,

5.Haiinute 3HaueHue BeIpaKeHUS: 43 25°,

a) 1000; 6) 900; 6) 300; 2) 625.

6.YrpocTuTe BeIpaKeHHUE: a- (a3)2.

Q) a'®: 0) a®; 8) a*: 2) a°.

7. YHZpOCTI/ITe BeIpaxerne: (a° + 5a + 4) — (a® + 5a — 4).

a) 2a” + 10aq; 6) 10a; 8) 8; 2) 10a - 8.
8.Yupocrure Beipaxenue: (x° — a)(x* + a).

a) x* — d%; 6) x* + 2x%a — a*; 8 x' —a; o) 2" + x%a - &%
9.Vupocrute BeIpaxenue: (5x — 1)% — 25x%,

a) —1; 6) 50x% — 10x + 1; 6)—10x + 1; 2) 0.

10.Pemmre cucreMy ypaBHEHHUI:

{13x— 8y = 28

(11x- 8y = 24

a) (5,6; 8); 6) (2; 0,25); 6) (1;2); 2) (2;1).

Kntoun x pabore:

Nezamanusa | Al | A2 |A3 | A4 | AS|A6| A7 | A8 | A9 | Al0

Bapuaur1l | 6 | 6 | a | 6 | 2 | a | 6| e | 6| a

Bapuaur2 | a | 6 |2 | 6 | a | 2 | 6| al| 6| 0

OTBETHI:

1 BapuaHT 2 BapHaHT
3amanue \ OtBeT 3amanue \ OTtBeT




1 4 1 2
2 12
3 2 —13 4 2
4 —2u3 Sk —5u-3 3
5 5 (
4= (=og; 2
6 3 (J6:.22) 2 :
7 9 V73 10
8 25 8 40
KoHTponbHas pabora 3a nepsoe nonyrogue
BapuaHnt 1
3x—1 x—9 1 1 5 sc—2

1.MpeacrtaBbTe B BUAE Apobu: a) X o4 3 ; 6) 2a—e _ 2a+e ; B) c+3 C+3c

6

2.MocTpoiite rpaduk GyHKUMM Y = ~* . KakoBa 061acTb onpegenerns dyHKLMN? NPy Kakux 3HaYeHUAX X
dYHKLMA NPUHMMAET OTpULaTeIbHble 3HaYeHUn?

3.Pewmnte ypasHenue: a) X*= 0,81; 6) x* = 46.

6+/6 9—a
4.CokpaTute Apobb: a) J30+/5 : 6) 3+Ja

1
5.0cBo60aMTe Ap0o6b OT 3HAKa KOPHA B 3HamMeHaTese: a) ﬁ ; 6) 17 .
6.PelumnTe ypasBHeHue: a) 3x* = 18x; 6) 100x*— 16 = 0; 8) 0,4x° = 0.
7.PelunTe ypaBHeHWe ¢ nomoLLbio dopmybl:
a) x> —15x + 63 = 0; 6) 2x’+ 7x—9 = 0.

Kputepun oueHmnBaHusa: «5»-ntobble 6-7 3agaHnin; «4»-He MeHee 5 3a4aHui ; «3»-He meHee 4 3agaHnii;
«2»- 3 N MeHee 3a4aHui.

BapuaHT 2
3-2x 1-d 1 1 4-38 3
1.MpeacTasbTe B BUAe Apobu: a) X a ; 6) 3x+y | 3x-y ; B) 6= , 6-2
4

2.MocTpoiite rpadpuKk GYHKUUM Y = - X Kakosa o6nactb onpegeneHuna pyHKUMM? MNpn Kaknx 3HaYEeHUAX
X QYHKLMA NPUHUMMAET OTpULLaTe/IbHbIE 3HAYeHNA?

3.PewwmnTe ypasHeHue: a) x> = 0,64; 6) x* = 17.

5+4/5 4—g
4.CokpaTuTe Ap0obb: a) ;1D+ :2 ; 6) 2-s :




6

2
5.0cBob6oaunTe Apobb OT 3HAaKa KOPHA B 3HaMeHarTese: a) m ; 6) 2+ ‘J"E .
6.PelwumnTe ypasHeHue: a) 2x* - 3x = 0; 6) 16x° = 49; 8) 2,5y* = 0.
7.Pewinte ypaBHeHUe ¢ NomoLbio popmybl:
a)x*—12x-35=0; 6) 3x* + 13x— 10 =0.

KpuTtepun oueHmnBaHus: «5»-ntobble 6-7 3agaHnin; «4»-He MmeHee 5 3a4aHui ; «3»-He meHee 4 3aaHni;
«2»- 3 U MeHee 3aJaHuN.

KoHTponbHasa paboTa no teme:

«KBagpartnuHaa pyHKumnA»

BapumaHnTt 1

1°. NocTpoiTe rpaduk GyHKUMM ) = x?2—6x+5. HaliguTe c nomolubto rpadmka:
a) 3HauyeHue y npu x =0,5;

6) 3HaYeHus X, NpU KoTopbIX y=—1;

B) HY/IM GYHKLMK; NPOMEXKYTKU, B KOTOPbIX Y > 0 1 B KOTOPLIX Y < O;

r) NPOMEKYTOK, Ha KOTOpOM PYHKLMA BO3pacTaeT.

2°. HaauTe HaumeHbLUuee 3HavyeHne GyHKUMK Y = x> —8x+7.

3. Haiigute 061acTb 3HaYeHUI GYHKUMKN P = x> —6x—-13,rpe x € [— 2;7].

1
4. He BbINO/HAA NOCTPOEHUA, ONpeaennTe, nepecekarTca nm napa6ona y= ZXZ M npaman

y =5x —16. Echv TOuKM nepeceyeHmns CyLLEeCTBYIOT, TO HAMAUTE UX KOOPAMHATLI.

5. HaiauTte 3HaYeHme BbiparkeHua 3\/—32 +12‘{/72—? .

BapuaHT 2

1°. MocTpoiite rpadmk dyHKumM y = x° —8x +13. Haiiaute ¢ nomoLLblo rpaduKa:



a) 3HayeHue y npu x = 1,5;

6) 3HaYeHUsA X, NPU KOTOPbIX Yy = 2;

B) HY/IM PYHKUMU; NPOMENKYTKM, B KOTOPbIX Y > 0 1 B KOTOPLIX Y < 0;
r) NPOMEKYTOK, Ha KOTOPOM GYHKLMA ybbiBaeT.

2°. Haigute Hanbonbluee 3HaveHne GyHKLUMN ) = —x?+6x—4.

3. Haiaute o61acTb 3HaYeHUt QyHKUMKU Y = x*—4x—7,rne x e [—1;5].

1
2
4. He BbINonHAA NnoCTpoeHnAa, onpeagennTe, nepeceKkaroTca nn napa60na y= gx n npaman

y = 20— 3x . ECM TOYKM NepeceyeHns CyLLeCTBYIOT, TO HaWANUTE UX KOOPAMHATI.

. 10 1
5. HanauTe 3HauyeHue BbipaXkeHuna 3|—2— +84/5— .
27 16

Kputepummn oueHKu:

«5» - BEPHO BbINO/HEHbI BCE 3a4aHUA;
«4» - BEPHO BbINONHEHbI 3, 4 334aHNSA;

«3» - BEPHO BbINOJIHEHbI 2 334aHUA.

KoHTponbHaA paboTa no teme:

«YpaBHEHUA M HEPABEHCTBA C 0AHOI NepeMeHHON»

BapumaHTt 1

1°. PewmnTe ypaBHEHMUE:

10y N y—-5 _ y-3
y -4 3y+2 2-3y

a) x3—81x=0;6)9

2°. PelunTe HepaBEHCTBO:
a) 2x2 —13x+6<0;6) x* >9.

3°. PewunTe HEepPaBeHCTBO METOA0M UHTEPBA/IOB:



X-5
X+7

a) (x +8)x—4)x-7)>0;6) <0.

4°. PewmnTe BUKBaApaTHOE YpaBHEHME
x* —19x* +48=0.
5. Mpu KaKkMX 3HAYEHUAX M ypaBHeEHUe 3x% + mx+3 =0 umeer gga KOpHA?

6. Hanante obnactb onpeaeneHms pyHKUUU

ny=x>-3x+1.

7. Hanpute KoopamMHaTbl TOUEK nepecevyeHuns rpadukos GyHKUMA Y =

BapwuaHT 2

1°. PewmnTe ypaBHEHMUE:

a) x*—25x=0;6) 3yz+2 + y;3 = 3 .
4y +y 16y° -1 4y-1

2°. PelunTe HepaBEHCTBO:
a) 2x* -~ x-15>0;6) x* <16.
3°. PelunTe HepPaBEHCTBO METOLOM MHTEPBAIOB:

a) (x +11)(x +2)x—9)<0;6) XLg’>o.

4°, PelunTe BMKBagpaTHOE ypaBHEHUNE
x* —4x* -45=0.
5. Tpu KakMx 3HaYEeHUAX 1 ypaBHeEHUe 2X% +NX+8=0 He umeer KOpHEeNn?

6. Hanante obnactb onpeaeneHmsa pyHKUUU

y =/3x—-2x" .

7. Hanante KoopAMHaTbl TOYEK NnepecedyeHna rpaduKoB GyHKUMA Y =



Kputepum oLLeHKu:

«5» - BEpHO BbINO/IHEHbI BCE 3a4aHUA;
«4» - BEPHO BbINOJ/IHEHBI 5, 6 3agaHUIA;
«3» - BEPHO BbINOJIHEHbI 4 3aA4aHUA.

KoHTponbHaAa paboTta no teme:

«PYHKLUM U UX CBOICTBA. KBagpaTHbIA TpeXUneH»

BapuaHTt 1

1°. Nana dyHKuma T (X) =17Xx —51. Mpu kakux 3Hadenmax aprymenta f(X) =0, f(X) <0, f(X) >0?
fABnaetcAa M 3Ta  OyHKUMS  BO3pacTatlowen wuam
ybbiBatowwein?

2°. PasnoxuTe Ha MHOXUTENM KBAAPaTHbINA TPEXYNIEH:
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a) x> —14x+45; 6) 3y* +7y —6. '

3p2+p—2

3°. CoKpatuTe apobb
4-9p°

4. O6nacTb onpegeneHna QGpyHKUMU g — OTPE3OK [— 2;6]. Hangute Hynn ¢yHKUMM, NPOMENKYTKM

BO3pacTaHuA 1 ybbiBaHMA, 061aCTb 3HAYEHUI QYHKLMM,

5. Cymma nonoxuTenbHblx yncen a n b pasHa 50. MNpun Kakmx 3HavyeHUAX a U b ux npoussegeHune byaet
HanbonbWUM?

BapuaHT 2

1°. Aana oyHKumna g(X) = —13X +65. NMpm kakux 3HadveHusx aprymenta g(X) =0,9(x) <0,g9(x) >07?

AlBnserca v ata pyHKLUMA BO3pacTalollein unm yboisatoLlen?

2°. Pa3noKuTe Ha MHOMKMWTENN KBAaAPaTHbIN TPEXU/eH:
a) x* —10x +21; 6) 5y° +9y 2.

4¢c® +7¢c -2

3°. CoKpatuTe apobb
1-16¢°




4. Ob6nactb onpegeneHna ¢GyHKUMM f — OTpesokK [—5;4]. Haligute Hynn ¢yHKLMU, NPOMEKYTKM

BO3pacTaHuA u ybbiBaHUA, 061acTb 3Ha4YEHNIN GYHKLMN.

5. CyMma nonoxutenbHbix yncen ¢ n d pasHa 70. MNpun Kakux 3HauyeHusax ¢ 1 d ux nponssegeHue byaer
Hanbonbwnm?

Kputepum oLLeHKu:

«5» - BE€PHO BbINO/IHEHbI BCE 3a4aHNA;
«4» - BE€PHO BbINOJ/IHEHDI 4 334aHUA;

«3» - BE€PHO BbINOJ/IHEHDI 3 3agaHuA.



